



В Невинномыске молодые люди предстанут перед судом за покушение на грабеж



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовных дел в отношении 17-летнего и 20-летнего жителей Георгиевского городского округа, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж).

По данным следствия, вечером 18 февраля текущего года обвиняемые возле подъезда одного из многоквартирных домов в городе Невинномыске вырвали из рук женщины сумку, в которой находился фотоаппарат, сотовый телефон и деньги. Однако они не смогли довести свои преступные действия до конца и распорядиться похищенным имуществом, поскольку, увидев прохожего, несовершеннолетний испугался и выбросил сумку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе расследования уголовных дел следователем допрошены потерпевшая и свидетели, назначена и проведена судебная медицинская экспертиза в отношении потерпевшей, проведены ряд иных следственных и процессуальных действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1231146>